1. Vypocitejte.
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2. Vypoditejte.
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3. Vypotitejte a vysledek uvedte v zdkladnfm tvaru. ( Pred vypoctem pouZijte vyhodng kracent. )
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1. Vypocitejte.

‘a) 3=3’-.
7 )

1 3 4
EERFIRA?
7-1—:2-:1-2

5 5 J
s.2_ 40

LI

5 R
'3_'(_7)" ‘3‘ H3

2. Vypoditejte.

11_41
23 ¢
21_%
55_4F
7 8"'2»

A-5

8o b .7 I SO NI . T
b) -5-5_ ,3—:?&;3 c) H-(~3)_ .;]:1-- ’Z"‘W d) (_§).6:-—F_n— 7
3, W 5 ( 3) . .4 1 79
— 4= 24 ~l | s5=n X2z-4- 2oy WL
7 % ’73 2 ey ”zb 10 ) 10 Y0
15, W - 4 24 1
= 3=_230 )y T (3L cugm
13, W _,¢ 4 $
_*2= == .5”— 4 i = #45‘»:"“ —é — —_ 4—-0 4 :’w
s AT (Pev-g s (Sheo-F e
8 I Y 4 :
S la=-0 . Y 3 3 6 o0 4
( 15) r TLE () 5:-—5 = -d% >-10= = :3&.
by 13_3 oll_4 o 11_1
45 20 54 A0 6 6 3¢
15_§ 11B_# 37 _M
123 30 29 18 10 10 2~
8.4_3% 3. 33 1.4,
119 39 217 3% 88 ¢4

3. Vypocitejte a vysledek uvedte v zdkladnfm tvaru. ( Pred vypoctem pouZijte vyhodné kricent. )
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